

## اردوگاه سرخ

## گلزنی پروین در دربی پیشکسوتان

پیشکسوتان سرخابی در جزیره کیش به مصاف هم رفتند و این دیدار زیبا و دیدنی با تساوی ۳-۳ به پایان رسید. گل‌های پرسپولیس در این بازی توسط مهدی صالح‌پور (۲ گل) و محمد پروین به ثمر رسید.

پرسپولیس با بازیکنانی چون: مرتضی فونونی‌زاده، رضا جباری، سعید نعیم‌آبادی، حمید درخشان، بهزاد داداش‌زاده، محمد پروین، محمدرضا مهدوی، نیل‌الله باقری‌ها، محمد بزرگ، قاسم موسوی، مجتبی شیری، مهدی صالح‌پور، محمود خوراچی، علیرضا دلیخون، حسن شیرمحمدی و... با هدایت ناصر ابراهیمی، بهروز سلطانی و جواد منافی به میدان رفت.

استقلال هم با بازیکنانی چون: محمد نوازی، سعید عزیزیان، علیرضا اکبری‌پور، مجید نامجو‌مطلق، محمد مؤمنی، آرش برهانی، ایمان عالی، حمید عزیززاده، علی لطیفی، محمدرضا شکورزاده، مهدی امیرآبادی و... با هدایت حسن روشن و شاهرخ بیانی در این دیدار حضور داشت.

## مجمع دوباره لغو شد

مجمع عمومی باشگاه پرسپولیس که قرار بود صبح دیروز در هتل المپیک برگزار شود، به دلیل شرایط نامناسب و آلودگی هوا و دورکاری اداره‌های تهران با موافقت کنسرسیوم بانکی لغو و به زمان دیگری موکول شد.

زمان برگزاری جلسه مجمع باشگاه پرسپولیس از سوی رسانه باشگاه اطلاع‌رسانی خواهد شد. گفتنی است پیش از این نیز مجمع باشگاه به دلیل تغییرات مدیریتی لغو و حدود یک ماه به تعویق افتاده بود و حالا مشخص نیست چه زمانی برگزار خواهد شد.

## پایه‌ها در ایفمارک

کنفدراسیون فوتبال آسیا طی مراحل تکمیل پرونده‌های حرفه‌ای سازی، بند‌هایی را برای باشگاه‌ها و آکادمی‌ها اجرایی ساخت.

بر همین اساس و در راستای موضوع حرفه‌ای سازی باشگاه پرسپولیس اقدام به انجام دستورالعمل‌های آن کرده و طی آن تیم‌های رده‌های سنی مختلف آکادمی باشگاه پرسپولیس برای تست‌های کامل پزشکی بازیکنان، عازم ایفمارک شدند و معاینات تکمیلی خود را انجام دادند.

## هاشمیان چک را پس نمی‌دهد

باشگاه پرسپولیس قرارداد وحید هاشمیان را ۱۵ میلیارد تومان در سازمان لیگ ثبت کرده و مبلغی در همین حدود هم به وی تا هفته هشتم پرداخت کرده بود. اما هاشمیان یک چک ۳۵ میلیارد تومانی نیز از بانک شهر در جیب دارد که حاضر به بازگرداندن آن نیست. از آنجا که باشگاه پرسپولیس برای ثبت قرارداد بازیکنان و مربیان در ابتدای فصل به خاطر عدم رعایت ثبت قرارداد به مشکل خورد، بخش عمده‌ای از دستمزدهای تیمش را به صورت چک به آنها پرداخت کرد اما از تک تک این نفرات تمهید گرفت که در کارهای اسپانسر و تبلیغات نهایت همکاری را با بانک شهر داشته باشند.

در حال حاضر امکان اینکه هاشمیان بخواهد در زمینه تبلیغات با بانک شهر به عنوان سرمربی پرسپولیس همکاری کند، وجود ندارد و از این رو این بانک خواهان بازگرداندن این چک توسط هاشمیان شده است. اتفاقی که اگر رخ ندهد بانک شهر نه تنها چک مورد اشاره را نقد نخواهد کرد بلکه از طریق حقوقی برای دریافت آن اقدام خواهد کرد. در سوی دیگر هم هاشمیان این اختیار را دارد که از طریق شکایت به کمیته انضباطی پیگیری حق و حقوق خود از باشگاه پرسپولیس باشد.

## واکنش جباری به اعتراض ساپینتو

رضا جباری پیشکسوت پرسپولیس در خصوص صحبت‌های جنجالی ریگاردو ساپینتو، سرمربی استقلال علیه سرخوشان گفت: یکی از مسائل مهم در فوتبال رعایت اخلاق حرفه‌ای است. این انتظار از مربیان اروپایی می‌رود با توجه به جایی که از آن آمده‌اند، اخلاق حرفه‌ای را رعایت کنند. کجای دنیا دیده‌اید یک سرمربی در مورد یک باشگاه دیگر تا این حد واضح صحبت کند و اتهامی به این بزرگی بزند. باز هم می‌گویم مردم خیلی چیزها را می‌فهمند. مگر می‌شود عضو هیأت مدیره ما استوری بگذارد و بلافاصله محروم شود، ولی ساپینتو فقط اعتراض شود و برخوردی با او نشود؟ این رفتار دوگانه تا کجا ادامه خواهد داشت؟

## استارت تمرین برای دربی

پرسپولیس بعد از یک روز تعطیلی دیروز تمرینات خود را پی گرفت. این اولین جلسه تمرین سرخ‌ها برای دربی بود که البته رسانه رسمی باشگاه پرسپولیس هیچ گزارشی از آن منتشر نکرد و تنها تصاویر این تمرین رسانه‌ای شد. طبق تصاویر منتشر شده مشخص نیست که بیفوما و باکیج اصلاً در تمرین بوده‌اند یا نه. البته رضا شکاری در تمرینات گروهی حضور داشته است. در تمرین دیروز کریم باقری با ماسک حضور داشت.

## راهکار پرسپولیس برای درگیر نشدن با حواشی قبل از دربی یک گوش در، یک گوش دروازه!

محمد قراقرزو

روزنامه نگار

حواشی مربوط به دربی از یک هفته قبل از این بازی شروع شد. این البته اتفاق تازه‌ای نیست و کاملاً مسوق به سابقه است. در واقع هر وقت رقابت دو تیم در صدر جدول داغ بوده یا نتیجه این مسابقه در تعیین قهرمان تأثیر مستقیم داشته این بازی از قبل با حاشیه‌هایی همراه شده و همین حواشی در جریان مسابقه و نتیجه هم تأثیر مستقیم گذاشته است.

این بار حواشی از بازی با شمس‌آذر

شروع شد. اتفاقات داوری این مسابقه که کم هم نبود باعث شد تا استقلال‌ها وارد فضایی شوند که طی روزهای گذشته هم ادامه پیدا کرد. بعد از استوری‌ها و اعتراض مدیران رسانه یا استقلال نوبت به سرمربی این تیم رسید تا در کنفرانس خبری قبل از بازی تیغش مقابل فولاد صراحتاً به مساله داوری بازی شمس‌آذر - پرسپولیس پرداخته و درباره تفاوت دربی ایراز نگرانی کند. ساپینتو با پیش کشیدن این بحث که تیم شایسته باید قهرمان لیگ برتر شود در پی این برآمد تا از آن کمیته داوران را برای انتخاب بهترین گزینه تحت فشار بگذارد. با این حال

استقلال‌ها با بدبینی مطلق به داوران وطنی خواستار استفاده از داور خارجی در دربی جمعه شدند. البته از سوی پرسپولیس هم ابتدا خبری از سکوت نبود. علی ایناتلو عضو هیأت مدیره و مسئول کمیته رسانه باشگاه پرسپولیس به علاوه سخنگوی تازه کار باشگاه بعد از بازی شمس‌آذر به خاطر اظهارنظرهای خود در فضای مجازی معروف شدند هر چند تفاوت نسبت به مساله «احترام» تاکید ویژه‌ای داشت و حرفی نزد که واکنش هواداران و اعضای تیم رقیب را به دنبال داشته باشد.

اما بعد از موضع گیری عجیب ساپینتو این جنگ رسانه‌ای و تقابل اعضای دو تیم می‌توانست وارد فاز تازه‌ای شود

چراکه سرمربی استقلال رسماً وارد ماجرابی شد که هم بحث داوری دربی را تحت الشعاع قرار داد هم با زیر سؤال بردن قهرمانی‌های پرسپولیس علناً علیه رقیبش موضع گرفت. اما باشگاه پرسپولیس با وجود تیم رسانه‌ای تازه‌وارد و مدیران کم‌تجربه‌اش در این زمینه واکنشی نشان نداد تا خبری از تقابل نباشد.

خوشبختانه اوسمار ویرا برخلاف

لایه‌های مختلف مدیریت استفاده کرده اما موضع هوشمندانه‌ای در دو روز گذشته اتخاذ کرده و حملات ساپینتو را بی پاسخ گذاشته است. هر چند بعضاً متقابل وسفت وسخت دنبال جلب‌نظر هواداران و الصاق برجسب «باغیرت» به خود باشند اما چنانچه این رویه تا دربی تداوم داشته باشد هم پرسپولیس با آرامش وارد مسابقه جمعه خواهد شد هم با رویکردی حرفه‌ای تر دست بالاتر را در این مسابقه خواهد داشت چراکه فقط روی مسائل فنی متمرکز شده و احتمال موفقیتش در این بازی بیشتر خواهد بود.

## دربی اولی‌های پرسپولیس؛ از مدیرعامل تا سه ستاره خارجی

## چهار تازه‌وارد قبلاً به استقلال گل زده‌اند

## گزارش

دربی ۱۴ آذر با توجه به موقعیت دو تیم در جدول و کرای‌های رایج هواداری کم‌کم داغ و داغ‌تر می‌شود. پرسپولیس از دیروز برای این مسابقه استارت زد و پیش‌بینی می‌شود هر چقدر که به بازی جمعه نزدیک شویم اخبار مربوط به حواشی و اتفاقات این مسابقه پررنگ‌تر شده و بالطبع در اردوی پرسپولیس هم بازتاب گسترده‌ای داشته باشد.

با این حال برای برخی بازیکنان و اعضای تیم پرسپولیس این دربی از یک نظر خاص و ویژه است چراکه برای نخستین بار این دیدار را تجربه خواهند کرد. این مساله از آرس باشگاه تا بازیکنان جوان که برخی شان در این فصل به تیم اصلی اضافه شده‌اند، مصداق دارد.

پیمان حدادی که چندی قبل جای رضا درویش را گرفت اولین دربی خود را در نقش مدیرعامل باشگاه پرسپولیس تجربه می‌کند. از وقتی حدادی مدیرعامل شده پرسپولیس هر دو بازی خود با سرمربیگری اوسمار برده و اگر در این دربی هم

برنده شود شرایط برای این مدیر جوان خوب پیش خواهد رفت. جالب اینکه حدادی روزگاری در نقش هوادار، تماشاگر این دربی بوده و حالا به عنوان مدیرعامل حتماً استرس بسیار بیشتری نسبت به دوران هواداری‌اش در زمان تماشای این مسابقه خواهد داشت.

با اینکه اوسمار ویرا این مسابقه را هم به عنوان مربی و هم به عنوان سرمربی تجربه کرده و با اتمسفر این دیدار کاملاً آشناست اما سه دستبازی که با خودش از برزیل آورده برای نخستین بار این دیدار تاریخی و مهم را تجربه خواهند کرد. همچنین از بین دیگر اعضای کادر فنی پرسپولیس امیرحسین پیروانی برای نخستین بار دربی را تجربه خواهد کرد و برخلاف برادرش که یکی از باسابقه‌ترین ارکان پرسپولیس در تاریخ دربی بوده، حضور در این مسابقه برایش تازگی خواهد داشت. گفتنی است به پپه لوسادا اسپانیایی با دربی کاملاً آشناست اما برای هومویش امیلیو آواز که مربی گلرهاست دربی اولی به حساب خواهد آمد.

از بین بازیکنانی که امسال و از شروع فصل جاری به پرسپولیس پیوسته‌اند نفراتی برای نخستین بار این دیدار را تجربه خواهند

کرد. پیام نیازمند شاید مهم‌ترین آنها باشد. اوریبه، بیفوما و باکیج ۳ بازیکن خارجی جدید پرسپولیس که البته مشخص نیست در این مسابقه به میدان بروند هم جزو دربی اولی‌ها هستند با این تفاوت که بیفوما برخلاف باکیج مقابل استقلال بازی کرده و گل هم زده است.

غیر از عمری که قبلاً در این دیدار حضور داشته، نفراتی مثل محمد امین کاظمیان، محمد حسین صادقی، مجتبی فخریان هم برای اولین بار در دربی حاضر خواهند شد اگرچه برخی از آنها باید خوش شانس باشند تا به لیست این مسابقه برسند. نکته اینجاست که هر سه بازیکن با پیراهن تیم‌های سابق شان آلومینیوم ارک، هوادار و شمس‌آذر مقابل استقلال موفق به گلزنی شده‌اند. رضا شکاری که با پیراهن سپاهان و ذوب‌آهن بارها مقابل استقلال بازی کرده جزو بازیکنانی است که این مسابقه را برای نخستین بار تجربه خواهد کرد. همچنین حسین ابرقویی نژاد که فصل قبل با پیراهن خیرمقابل استقلال به میدان رفته امسال شانس این را خواهد داشت تا دربی را به عنوان بازیکن پرسپولیس تجربه کند.

## کار دشوار قبل از دربی اوسمار باید شش پرسپولیسی را خط بزند

آنجایی که ۲۸ بازیکن در تمرینات تیم پرسپولیس حضور دارند اوسمار فصل کامل خواهد شد کار اوسمار برای انتخاب لیست مثل انتخاب یازده نفر نهایی دشوار خواهد بود. مارکو باکیج تنها مصدوم پرسپولیس در آستانه دربی است که گفت می‌شود به این بازی خواهد رسید. در عین حال اگر باکیج شرایط حضور در این مسابقه را داشته باشد اوسمار باید بهترین‌ها و آماده‌ترین‌ها را برای لیست نهایی دربی انتخاب کند. از

جوان تر ختم می‌شود و شاید بازیکنانی مثل علیرضا همایی فر یا امیرحسین محمودی هم کنار گذاشته شوند ولی از آنجایی که طبق قانون هر تیم باید روی نیمیکت دو بازیکن زیر ۲۱ سال داشته باشد به نظر می‌رسد این دو نفر باید در لیست بمانند و جوان‌های دیگری مثل سهیل صحرایی خط جام حذفی تیمش دو بار جلو افتاد بخورند. همچنین محمد کندی، گلر سوم پرسپولیس هم یکی از آن ۲۸ بازیکن است که حتماً از لیست کنار گذاشته می‌شود.

## با اعلام برنامه چهار هفته لیگ مشخص شد

## فاصله کم بازی هفته ۱۶ تا مسابقه حذفی

با اعلام برنامه چهار هفته از مسابقات لیگ برتر شامل دو هفته پایانی نیم‌فصل اول و دو هفته ابتدایی نیم‌فصل دوم حالا اوسمار و یارانش تکلیف خود را تا هفته اول بهمین می‌دانند. طبق این برنامه پرسپولیس در تاریخ‌های ۱۲ آذر، ۵ دی ماه، ۲۸ دی ماه و ۳ بهمن ماه باید به ترتیب مقابل آلومینیوم ارک، مس رفسنجان، فجرسپاسی و سپاهان به میدان برود که از این چهار مسابقه دیدار با مس و فجر

در خانه حریفان برگزار خواهد شد. در خانه حریفان جدید سازمان لیگ، طبق برنامه باید روز ۱۳ آذر مقابل آلومینیوم ارک در تهران بازی کند و در هفته پایانی روز جمعه ۵ دی ماه پرسپولیس در تاریخ‌های ۱۲ آذر، ۵ دی ماه، ۲۸ دی ماه و ۳ بهمن ماه باید به ترتیب مقابل آلومینیوم ارک، مس رفسنجان، فجرسپاسی و سپاهان به میدان برود که از این چهار مسابقه دیدار با مس و فجر

موقت هدایتش می‌کرد در این شهر مقابل سپاهان قرار گرفت که با گل دقیقه ۴ انزونی بازی باخت و دستش به این جام نرسید. اما سرخ‌ها در ارک دو برد مهم داشته‌اند. بار اول وقتی قرار شد بازی‌های پرسپولیس و سپاهان در جام حذفی تیمش دو بار جلو افتاد سال ۱۴۰۰ پرسپولیس در ارک از این تیم میزبانی کرد و با تک‌گل کمال کامیابی‌نیا پیروز شد. دومین برد مهم در این شهر نیز مربوط به دربی رفت فصل گذشته است که سرخ‌ها با هدایت کاریدو با پانتالی دقیقاً آخر حسین کنعان‌رادگان برنده شدند تا احتمالاً به‌واسطه همین برد بزرگ و خاطره خوش دوباره سراغ میزبانی در ارک بروند.

حذفی مقابل آلومینیوم و یک باخت سوپر جام در مصاف با سپاهان. سرخ‌ها فقط سه بار در این شهر برنده بوده‌اند: یک برد دربی لیگ برتری مقابل استقلال، یک برد مقابل سپاهان در لیگ برتر و یک پیروزی مقابل آلومینیوم در شهریورماه ۱۴۰۱ که با تک‌گل میلاد سرلک اتفاق



افتاد. یک بازی سرخ‌ها در این شهر نیز با تساوی همراه بوده که مربوط به آخرین حضور در این شهر است و به تساوی یک - یک مقابل آلومینیوم انجام مید. حالا با آمار ۵ باخت، سه برد و یک تساوی آیا انتخاب این شهر از منظر تاریخی درست بوده است؟